

机器噪音令附近居民不堪其扰

□记者 高亚恒

近日，西工区的张女士拨打本报热线称，在新七一海鲜市场，有一台机器从早到晚发出噪音。张女士表示，噪音让附近住户无法正常休息，大家平时都不敢打开家里的窗户。

昨日上午，记者来到位于七一路和九

都路交叉口附近的新七一海鲜市场。刚走近北侧入口时，就听到机器持续发出的声响。顺着声音，记者在市场北侧入口南边的一栋2层小楼边上找到了声源，“轰隆轰隆”的声音不断从这里发出，整个市场中，这里的噪音最大。记者看到一栋住宅楼就在距离此地约8米的地方，楼上的窗户都关闭着。

新七一海鲜市场的工作人员告诉记者，发出噪音的机器很有可能是造氧机或者制冷机，主要用来给海鲜制造氧气或调节水温。这些机器不属于市场所有，是属于商户个人的。

该工作人员表示，他们会针对此情况与商户进行协商，尽量降低噪音对附近住户的影响。

非法采砂者撞坏执法车

□记者 王蕾

昨日，市水政监察支队执法人员在制止一起非法采砂行为过程中，一辆执法车被采砂者撞坏，所幸车上4名执法人员未受伤。目前，该案件已移交警方处理。

“这伙人不但非法在河渠内采砂，还暴力对抗执法人员。”市水政监察支队河渠大队大队长刘玉堂说。上午10时30分，他与河渠大队另外3名执法人员到伊河一期治理工程东石罢段进行巡查，发现有10余人开着挖掘机等正在此处非法采砂。当非法采砂者发现水政监察执法人员时，便驾驶挖掘机企图逃离现场。在执法人员驱车追赶过程中，非法采砂者用挖掘机撞击了执法人员的车辆。

记者在现场看到，一辆水政监察执法车右侧车身已被撞凹进去一大块，车的挡风玻璃破裂，车辆左前轮也严重变形。刘玉堂说，幸亏当时的地面是土路，摩擦力较小，执法车被挖掘机推出四五米后才停下，车上4名执法人员未受伤，如果事情发生在摩擦力较大的柏油路面上，后果将不堪设想。

市河渠管理处相关负责人说，目前该案已移交警方调查处理，非法采砂并暴力抗法人员所使用的挖掘机已被警方暂扣。

啤酒仓库进小区,令人好烦恼

□记者 高亚恒 文/图

18日，家住龙祥C区13号楼的许先生说，一位啤酒商将旁边的12号楼一楼作为储存啤酒的仓库，四五年以来，每到夏天，这里天天有拉啤酒的货车进出，啤酒瓶碰撞发出的噪音、剩啤酒招来的苍蝇以及将走道堵住的大货车，让周围居民不堪其扰。

18日上午，记者来到该小区12号楼三单元，见楼口旁边摆着一堆盛满了啤酒瓶的啤酒筐，在啤酒筐对面，堆满了装着啤酒瓶的编织袋。这么一来，原本宽敞的通道只剩下约2米可以通行。在旁边的二单元门口，一辆装满啤酒的大货车将通道堵住了。(如图)

许先生说，每天从上午9点到下午5点，装啤酒瓶的刺耳噪音使居民烦躁。随着天气越来越热，酒瓶里的剩啤酒会招来很多苍蝇，并发出难闻的气味。许先生希望这种情况能尽快改变。

(张女士获线索奖50元券)



“老同学”来电,他险些上当受骗

□记者 姜春晖

“要不是我留了个心眼儿，说不定这学期的生活费就‘打水漂’了。”18日，学生小郭向我们讲述了自己险些被“老同学”骗钱的经过。

小郭是我市某高校大三学生。17日下午，他突然接到一个带有浓重南方口音的陌生男子的电话。该男子自称是他的“初中同学”，上学时经常和他在一起。该男子

说他正在许昌出差，打算抽空来洛阳和他“聚聚”。“虽然我已经记不起他是谁了，但想到‘初中老同学’要来看望自己，还是有些惊喜。”小郭说。

“18日一大早，我又接到了他的电话。”小郭说，电话中该男子说他前一晚被几个客户硬拉着去了夜总会，并带小姐回宾馆，被当地派出所抓住了。为了不留下“案底”，该男子准备用钱来打通关系，希望小郭先给他打点钱救急，并给小郭留了一个

银行账户。

在随后的一个小时里，该男子又几次打来电话，催促小郭尽快打钱过去。

小郭说，为了安全，他上网查询，发现该男子的手机号码归属地是“广东茂名”，而自己在那里根本没有朋友。小郭试着和该男子所说的派出所取得了联系，得知根本没有这事儿！

小郭对记者说，要不是自己留了个心眼儿，说不定就让骗子得逞了。

3年打造一个新杜康

□张昕

5月18日，杜康控股全国经销商峰会在郑州举行。

“未来3年内，打造一个新杜康，做豫酒中的第一品牌。”洛阳杜康控股有限公司的副总经理吴书青说。据了解，5月18日之后，杜康酒的广告开始在央视黄金档播出。

按照计划，2011年杜康将以洛阳和郑州为重点市场，取得突破，并在有基础的外埠市场提高客户的数量和质量；2011年~2012年杜康将发展整个河南市场；2013年杜康将吹响进军全国市场的号角，开发一些重点市场。杜康力争每年翻一番，通过10年的发展规划，成为国酒中的第一梯队。

吴书青表示，他们在宣传中将突出杜康“酒祖”地位和杜康“酒源”特质。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼